

AK Hochdruck Staubentferner

Entfernt losen Schmutz an schwer zugänglichen Stellen

AK Hochdruck Staubentferner ist ein hochwirksames Hilfsmittel zur Reinigung feuchtigkeitsempfindlicher Stellen in elektrischen und feinmechanischen Geräten jeder Art. AK Hochdruck Staubentferner beseitigt lose Partikel in Präzisionsinstrumenten und gewährleistet so eine einwandfreie Funktion.

AK Hochdruck Staubentferner entfernt unerwünschten Staub aus Computern, Tastaturen, Mobiltelefonen etc. zur Erneuerung von Funktionen und Aussehen.

AK Hochdruck Staubentferner ist benutzerfreundlich und sehr effektiv, geruchlos und rückstandsfrei.

Einsatzgebiete

AK Hochdruck Staubentferner wird in der Wartung und Reinigung von Geräten und Maschinen sowie Haustechnik eingesetzt.

Anwendung

AK Hochdruck Staubentferner vor Gebrauch schütteln, aus kurzer Entfernung aufsprühen.

Nicht auf glühende Gegenstände sprühen!

Inhaltsstoffe

Gefahrenhinweise

AK Hochdruck Staubentferner ist ein kennzeichnungspflichtiges Produkt nach Gefahrstoffverordnung.

Gefahrenhinweis: H222 Extrem entzündliches Aerosol.

erheitsratschläge: P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

P210 von Hitze Heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. P261 Einatmen von Gas/Nebel/Dampf/ Aerosol vermeiden.

P271 Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden.

P403 An einem gut belüfteten Ort aufbewahren.

Artikel Nr. 50-1041 Dose 12 x 400 Milliliter

Stand April 2017